

Acta del plenari de la JPAS

Número: 15/2013

Data: 16 de setembre del 2013

Lloc: Sala de Juntes 40149 del Campus Ciutadella

Hora d'inici: 12.45 h

Hora d'acabament: 15.00 h

ASSISTENTS:

- Glòria Ferrer, Intersindical-CSC
- Marta Gutiérrez, Intersindical-CSC
- Ramon López, Intersindical-CSC
- Ramon Maseda, Intersindical-CSC
- Lali Palet, Intersindical-CSC
- Ester Rocabayera, Intersindical-CSC
- Sílvia Tenes, Intersindical-CSC

- Marta Germà, UGT
- Núria Riera, UGT
- Montserrat Rodríguez, UGT

EXCUSEN ASSISTÈNCIA:

- Maria Solanas, UGT

NO ASSISTEIXEN:

- Robert Díez, CCOO
- Montserrat Berenguer, CCOO

ACTUA COM A SECRETÀRIA:

- Ester Rocabayera

Ordre del dia:

- 1- Lectura i aprovació d'actes
- 2- Comissió seguiment noves tipologies horàries
- 3- Preparació reunió JPAS-Gerència (20 setembre)
- 4- Comissió de Reglament Intern de la JPAS (calendari i propostes)
- 5- Informació comissions de treball
- 6- Calendarització reunió plenaris
- 7- Torn obert de paraules

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ:

1- Lectura i aprovació d'actes

Atès que la secretària no ha pogut assistir i falten actes per ratificar, queden pendents per al proper plenari.

2- Comissió seguiment noves tipologies horàries

S'explica la proposta de gerència en relació a l'ampliació del col·lectiu de persones que poden acollir-se al 3r.:

- S'amplia el 3r. horari fins el nivell C1/20
- El personal bibliotecari i del PIE del torn de tarda es podran acollir al 3r. horari . (treballaran un matí)

En Ramón Maseda membre de la JPAS i del PIE ha consultat l'opinió del personal afectat.

Retorn: demanen que s'ampliï la flexibilitat d'entrada i que es puguin acollir a aquesta opció de forma trimestral, o com a molt, semestral.

Pel que fa a la JPAS, totes i tots els membres presents valoren positivament la opció del tercer horari invers.

També es debat sobre el 2n horari i la flexibilització de la 2a Tarda.

La Intersindical-CSC proposa fer un comunicat explicant la postura de la JPAS en relació a les tipologies horàries i la proposta de gerència.

S'acorda: fer un retorn positiu a la proposta de gerència d'ampliació del tercer horari. En el cas de l'horari invers que afecta biblioteca i PIR, s'afegirà l'esmena de que aquesta opció es pugui sol·licitar de forma trimestral o semestral.

S'acorda: proposar que la 2^a. Tarda pugui ser modificada pel treballador.

S'acorda: fer un comunicat explicant el posicionament de la JPAS en relació al tema tractat en aquest punt de l'ordre del dia.

3- Reunió JPAS-Gerència

Es fa un repàs a la informació que ens hauria de fer arribar la gerència:

La Marta Germà informa que hi ha **sentència favorable a retornar la paga extra als laborals**. Les universitats han decidit recórrer-la. També informa que les modificacions dels permisos, acordades per les gerències de les 7 universitats públiques catalanes, haurien de ser el punt de sortida de mínims a partir dels quals negociar a les universitats.

La Montse Rodríguez demana de treballar plegats la proposta de **calendari 2014**. Els membres de la Intersindical-CSC recorden que la JPAS representa el PAS-F i que sempre ha d'estar present en la negociació en aquest àmbit.

En Ramon López informa que amb ocasió de la trobada acordada amb el vicegerent per signar unes actes, aquest li va confirmar la **continuitat dels interins i interines fins el desembre del 2013**. En relació a això, planteja que cal exigir a la gerència la participació de la JPAS en la confecció del pressupost per tal de conèixer amb detall on van a parar els diners i de l'altra vetar aquelles despeses que no siguin imprescindibles.

També proposa que la JPAS exigeixi a gerència **tenir accés als informes literals fets pel Sr. Jordi Campos**.

Per últim informa que hi ha una **comissió tècnica que està elaborant una proposta d'implementació del teletreball**, respecte del resultat de la qual la JPAS pot demanar ésser informada o participar.

Informació dels darrers moviments de places: en relació a això, en Ramón López demana que es torni a activar la comissió del RIPP per treballar propostes en la direcció de garantir que les convocatòries i les adjudicacions es fan sota criteris de transparència, equitat, etc

S'acorda: demanar a gerència poder participar en l'elaboració el pressupost i /o fer-ne una revisió crítica vinculant.

S'acorda: demanar tenir accés als informes escrits i literals emesos pel Jordi Campos.

4- Comissió de Reglament Intern de la JPAS (calendari i propostes)

La Intersindical-CSC emplaça a activar aquesta comissió per tal de redactar, aprovar i legalitzar els estatuts de la JPAS, atès que hi ha membres que tot i participar -i funcionar- de l'elaboració dels anteriors, al no estar legalitzats (qüestió que era responsabilitat seva) no els reconeixen. Proposen fer una convocatòria oberta i que vingui qui vulgui.

L'UGT expressa que no vol treballar cap proposta de reglament si no hi és CCOO.

La Intersindical-CSC opina que ha de participar qui vulgui però que l'absència d'aquesta comissió o dels plenaries no ha de coartar ni aturar el funcionament de la JPAS. Recorden que al juny l'UGT es va comprometre a parlar amb la gent de CCOO, no saben si s'ha fet, però el que no es pot fer és retardar més l'elaboració del reglament.

La Montse Rodríguez opina que hem d'anar tirant impugni qui impugni i deixar el reglament a banda.

La Intersindical-CSC proposa activar ja la comissió, amb convocatòries obertes i que vingui qui vulgui. I recorda que d'aquest tema ja s'havia parlat i arribat a acords, en el mateix sentit, en plenaries anteriors. Així mateix recorda que en Robert Díez, de CCOO; va expressar en un plenari, no fa massa temps, el seu interès en parlar del reglament.

5- Informació comissions de treball

Comissió de Formació: el pressupost assignat a la formació FOFOCO és de 9000€, igual que la d'anys anteriors.

Les membres de la JPAS a la comissió van demanar formació oral en anglès i el retorn va ser negatiu.

Comissió de Seguretat i Salut: La Marta Germà ens passarà un resum dels temes rellevants tractats a la comissió (canvi de mútua) i els noms dels delegats de salut, atès que encara falten designar delegats.

Comissió d'Igualtat: l'Ester Rocabayera informa que atès el canvi de rector, demanen confirmar o notificar el nom del o la representant del PAS en aquesta comissió. Tot i estar molt interessada en seguir participant d'aquesta comissió, si el plenari considera que cal canviar i alguna es proposa, o proposa algú del PAS, li cedeix aquesta representativitat. En aquest sentit demana que se li faci arribar aquesta oferta al CE, per si algú d'ells es vol proposar

S'acorda: que l'Ester Rocabayera continuï representant el PAS a la comissió d'igualtat si no hi ha cap esmena per part del CE.

Comissió d'horaris: segueix activada. En aquests moments pendent de treballar el calendari 2014.

Comissió Comunicació: s'activarà en breu l'àmbit virtual JPAS (web)

Comissió RIPP: ja s'ha parlat. Cal activar aquesta comissió.

Calendarització reunió plenaris

6- Torn obert de paraules

No hi ha cap intervenció.

S'aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta.



Sr. Ramon López
President de la JPAS



Sra. Sílvia Tenes
Secretària de la JPAS